Hauntu nnowaab napannenorpamMmma, ecnm
ero CTopoHbl a u b, yron mexay HAMU q.




Hantu nnowagb napannenorpaMmma,
€CIin ero CTopoHbl a u b, yron mexay

HAMU Q.

S=24
S=163
S=123
S=40




[Mnowaab napannenorpamma S.
HauTtu pacctossHne mexnay ero
CTOpPOHaMM paBHbIMM a

e 1) S=48. a=6
S=24. a=3
S=64. a=8

S=80. a=10
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[Mnowapnb napannenorpamMmma S.
Hauntu pacctossHue mexnay ero
CTOPOHaMMN paBHbLIMMU A

) S=48. a=6 . h
) S=24. a=3. h
) h
) h

S=64. a=8.
S=80. a=10.
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B napannenorpamme, nnowaab
KoToporo S, a ctopoHblau b
Hantu BbICOTHIL.

1) S=48.a=6, b =2
2)S=24.a=3, b =8
3)S=64.a=8, b =4
4) S=80. a=10, b =8




B napannenorpamme, nnowagb
KoToporo S, a ctopoHbiau b
Hantu BbICOTHIL.

S=48.a=6,b =2, 8u 24
S=24.a=3,b=8, 8u3
S=64.a=8,b=4, 8u 16
S=80.a=10,b =8 8 u 10
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B napannenorpamme, nnowagb KOTOpPOro S,
pacCcTosiHMe OT TOYKU nepeceyvyeHuns
AnaroHarnien oo CTOPoOH paBHO m U n Hantwm

nepumeTp




B napannenorpamme, nnowagb KOTOpPOro S,
pacCcTosiHMe OT TOYKU nepeceyvYeHus
AnaroHarnen oo CTOPoH paBHO m U n Hantwm

nepumeTp

1) S=48. m=6, n =2 P=32
2) S=24. m=3,n =4 P=14
« 3) S=64. m=8, n =4 P=24
4) S=80. m=10, n =8 P=18




Hantun nnowaab napannenorpamma no

ABYM ero BbicotamMm h n k u nepumeTpy
P.

) P=18, h=4, k =8
) P=18, h=4, k =2
) P=36, h=8, k =4
) P=28, h=5, k =2




Hantu nnowanb napannenorpamMmma no
ABYM ero BbicotamMm h u kK u nepumetpy P.

1) P=18, h=4, k =8 S=24
1) P=18, h=4, k =2 S=12
1) P=36, h=8, k =4 S=48
1) P=28, h=5, k =2 S=20




Kak nsmeHumrtcs nnowaab
NpPsAMOYronbHWKa, ecnv ogHy ero
CTOPOHY

yBENNU4YUTL B 4 pasa
YMEHbLLUNTL B 2 pasa
YBENMNYNTL B 5 pas3
YMEHbLUNTL B 7/ pa3?




Kak nameHurtcsa nnowagb
NnpsAMoOyrofibHMKa, ecnu ogHy ero
CTOPOHY

* 1) yBenuuntcs B 4 pasa
e 2) yMeHbLUUTCA B 2 pa3a
e 3) yBenunuutca B 5 pas

° 4) yMmeHbLWINTCA B 7 pa3




Hantm cTopoHbI
NPAMOYrofibHMKa , €CfliN OHU
OTHOCSATCS KaK

2:5, a nnowaab 90
3:2, a nnowagb 24
4:5, a nnowaanb 80
2:3, a nnowanb 56




Hantn cTopoHbI NPAMOYrosibHUKaA ,
€CJiIM OHMN OTHOCHATCSA KakK

2:5, a nnowaab 90 6un1id
3:2, a nnowanb 24 6u 4
4:5, a nnowaab 80 3un1il
2:3, a nnowaab 54 6un9




NMnowagb npamoyronbHuka 100
Yemy OypeT paBHa ero nnowagb, €crnu

* 1) a yBenu4unThb B 2 pasa, a B YMEHbLUUTb
B 4 pa3a?

* 2) @ yMeHbLNTL B 2 pasa, a B YBENNYUTL B
4 pasa?

* 3) a yBenNnYnTb B 5 pas, a B YMEHbLUNTL B
10 pas3a?

* 4) a ymeHbWNTb B 10 pas, a B yBenu4inTb B

5 pas?
-

s O e



NMnowaab npamoyronbHuka 100
Yemy OypeT paBHa ero nnowagb, €crnuv

* 1) a yBennunTb B 2 pasa, a B YMEHbLUNTL
B 4 pa3a? 1))

* 2) @ yMeHbLNTL B 2 pasa, a B yBENINYUTL B
4 pasa? 200

* 3) a yBeENM4YUTbL B 5 pa3, a B YMEHbLUUTbL B
10 pasza? 50

* 4) a ymeHbWNTL B 10 pas, a B yBeNNU4UThL B

5 pas? 50 -
-



Hautu nnowagb y4yacTka B reKkrapax,
€CJI1 ero CTOPOHbI paBHbI

*1) dM 1 16M™m
*2) 10M 1 4m
*3)4M 1N 12m
*4) 5M 1N 12m

-



Hautu nnowagb NpsAMOYronbHOro
yyacTKa B reKkrapax, ecrnv ero CTOpPOHbI
paBHbI

*1) 5M 1 16Mm
*2) 10M u 4m
*3)4M 1 12m
*4) 5M 1 12m

4 _diE




Hantu nnowaab pomba, ecnn
ero AnaroHarnu paBHblI

*1)61n8
«2)101n 8
*3)51n8
*4)6 18

RIS



Hantu nnowaab pomba, ecnu
ero AnaroHarnv paBHblI

+1)6un8 24
+2)10u8 20
+3)51u8 20
+4)61n8 24




Hantu nnowaab KBaaparta, ecnu
ero AgnaroHarnb paBHa

+1) 6V2
°2) 42
*3) 82
*4) 10V2




Hantu nnowanb KBagpaTta, ecnu
ero AuaroHanb paBHa

+1) 62 36
+2) 42 16
+3) 8V2 64

+4) 10v2 100




B npamoyronbHukKe, CTOPOHbLI KOTOPOro a
1 B ,npoBeAeHbl A0 B3aUMHOro
nepece4yeHnss OUCCEKTPUCHI YrIoB.
Hauntu nnowaab nonyyuBLUerocs
yeTbipexyroribHUKa




B npamoyronbHukKe, CTOPOHbLI KOTOPOro a
1 B ,npoBeAeHbl A0 B3aUMHOro
nepece4yeHnss OUCCEKTPUCHI YrIoB.
Hauntu nnowaab nonyyuBLUerocs
yeTbipexyroribHUKa

1) 1un4 3
°*2) 215 6
*3) 1n7 6
°4) 216 8




Hantn nnowagb paBHOOeaApeHHOMU
Tpaneunun, y KOTOpOU OCHOBaHUS
auB,aoavH us yrnos 45°




Hauntn nnowagb paBHOOeaApeHHOU
Tpaneuuu, y KOTOpoOu OCHOBaHUS
auvuB,aonguH us yrnoB 45°

1)a=4,B8=10 21
2) a=6,B8=10 16
3)a=4,8=12 32
4) a=6, B=12 27




HauTtu nnowaab npsAsMoyrosnibHOM Tpaneuuu, B
KOTOPOU MeHbLLUue CTOPOHbI PaBHbI a, a OAUH
n3 yrnos 135°

* 1) a=4
« 2) a=6
« 3) a=8
* 4)a=10



Hautu nnowaab npsAMoyrosiHoOu Tpaneuuu, B
KOTOPON MeHbLUUe CTOPOHbI PaBHbI a, a OAUH
n3 yrnos 135°

. 1) a=4 24
. 2) a=6 54
. 3) a=8 96
WAPELT) 150




